

为阻广场舞 酒后砸音响

双方争吵半天，男子道歉并赔了钱 大妈们也答应以后尽可能调低音量

□记者 殷欣欣 通讯员 蒋志强 黄一娇

前天晚上，在鄞州区方庄公园，一男子因受不了广场舞音乐对生活的干扰，酒后冲动之下砸了大妈们的音响。双方支持者相互对峙争吵，最后还是警方出面调解，才平息了这件事。男子赔了对方音响损失，大妈们也答应以后尽可能调低音响音量。

希望大妈们考虑周边居民感受

据邱隘派出所当天参与调解的民警向记者介绍，前天晚上8点多他们赶到现场时，发现一帮大妈正与一名男子唇枪舌战，男子身后也有一个“支援团”。

大妈们说：“我们一把年纪了，跳个舞还要受这样的气，好端端音响被他给踢坏了。”而男子这边也情绪激动，大声表示：“我实在忍无可忍，她们一到晚上就跳广场舞，音响声音放得特别大，来说过很多次都不听。我家就住在公园对面，老婆和孩子都被吵得烦死，孩子根本没办法做作业。”而人群中几位大妈也不甘示弱：“小孩子要学习，我们也要锻炼身体。”

民警苦口婆心劝解：“你们跳舞锻炼身体，可以把声音开小点啊。”大妈们说，声音小了没感觉，再说了这公园就是给大家娱乐的。

民警表示：“跳广场舞锻炼身体，是可以理解的。但如果影响到其他人休息，就应该换个地方，或者说另找其他的时间。”

经过劝导，砸音响的男子向大妈们表示了道歉，承认砸东西不对并愿意赔偿，但话带了个尾巴：“希望大妈们能考虑一下周围居民的感受。”几名大妈听到道歉，表情缓和了不少。民警也趁机劝她们，跳舞时把音量控制到最小，在锻炼身体的同时也要顾及到周边居民的生活，更要关心下一代。

不同队伍也抱怨对方声音太响

昨天傍晚，记者来到了方庄公园。公园地处方庄社区，其北面是一所中学，西面和南面都是居民楼。公园靠西侧有一个面积约300平方米的圆形广场。这个广场就是一个主要的广场舞场地，距离居民楼直线距离不到100米。

晚上6点25分左右，一些大妈陆续从广场四周聚集过来。两辆小推车拉来两台立体音响，相距不过二三十米。几秒钟后，两台音响几乎同时响起，声音此起彼伏。

原来这里有两支广场舞队伍，因为跳的舞种不一样，所以她们各靠一边，各放各的音乐。

两边音响音量都不小，互相干扰，记者尝试着找正在跳舞的大妈交流，发现只有扯着嗓门喊，才能听得到对方说话。

两支队伍的广场舞大妈都向记者抱怨对方的声音太响，甚至还请求记者帮忙传话，让对方降低音量。

据介绍，这里跳舞的人最多的时候有五六百，两支队伍为了压倒对方，都不停地上调音量，一来二去整个广场就变得很吵。过去，两支队伍还为此闹过不愉快，后来还是社区出面调停，才得以和平共处。

砸音响男子有个要中考的孩子

关于男子砸音响的事情，一支广场舞队伍中的大妈偷偷告诉记者，的确有这么回事，她朝旁边努努嘴：“就是她们的音响被砸了，她们每个人都知这个事情，只不过不愿提罢了。”

附近一位散步的吴大妈告诉记者，这里的广场舞每天晚上从6点半开始到8点半结束。两支队伍竞赛着把声音调高，可能吵到了附近的居民。当天她恰好在现场，砸音响的男子就住在广场西侧的一幢居民楼里，平时也经常到广场来锻炼。当天晚上8点多，那男子气势汹汹地冲了过来，说他家女儿马上就要中考了，被这音乐吵得根本没办法学习。男子一身酒气，情绪激动，他对着音响拳打脚踢，把音响弄得没声了……

吴大妈说：“按照社区居委会规定的时间，广场舞8点半左右就结束了，这时周围的居民一般都还没有睡，按说没有什么影响。不过家里有孩子就另说了。这件事发生后，居委会把两支跳舞队伍的领头人都叫过去做工作了，她们也有所收敛，音响声都稍微小一点了。”



迷你消防车亮相

为了缓解老街区巷道狭窄、大型消防车难以进入展开救援的难题，昨日，两台电动迷你消防车在宁波正式服役。这种消防车全长约4.2米，宽约1.5米，高约2.3米，可存储高效泡沫灭火剂或清水。

记者 许天长 通讯员 陈栋

生吞蛞蝓治喉咙痛并不可取

可能患上广州管圆线虫病

□记者 张寅 通讯员 冯茜 张薇璇

本报讯 “妈妈准备了一条软软黏黏的蛞蝓(kuò yú)，泡在米汤里说让我生吃，治喉咙的。当时就惊呆了，她说是民间土方，老一辈说吃了很有效。”昨天，慈溪徐女士的这条微博引起了众多网友的关注。

徐女士说，最近自己喉咙底痒痒的，有时候还有些隐隐作痛，声音也变得沙哑。妈妈从别人口中得知一个“土方”，说是把土话叫“涎涎螺”的虫子泡在米汤里，喝下去能治疗喉咙痛。“妈妈说让我生吃，我当时就惊呆了。”徐女士说，看着一条暗褐色的虫子在碗里蠕动着，怎么也下不了口。

对这么一件事，小伙伴们议论纷纷，有惊叹“重口味”吃不消的，有劝徐女士谨慎的。不过也有支持的，网友“光头强”称自己有亲戚吃过，“他老是喉咙不舒服，吃过一段时

间，有些治疗效果。”

北仑的徐小姐还提供了另外一种吃法：“小时候喉咙痛，妈妈也给我吃过，不过不是生吃的。先给鸡蛋钻个洞，然后把蛞蝓塞进去，煮熟。然后，大口大口吃鸡蛋，不知不觉蛞蝓下肚了。”

昨天，记者就此事咨询了市第二医院的章医生。章医生说，蛞蝓在宁波叫“涎涎螺”。在缺血少药的地方也用它治疗喉疾，算是一种土方。

章医生解释了生吃蛞蝓治咽痛的原理：喉咙痛的人吞下蛞蝓之后，它身体的黏液会黏附在喉道上，起到一定缓解疼痛的作用。

不过章医生说，蛞蝓是野生的活体，生长环境很不卫生，身上携带大量病菌，盲目食用，可能会产生副作用。更为严重的是，蛞蝓是广州管圆线虫幼虫的重要宿主，人如吞食蛞蝓，极有可能患上广州管圆线虫病，这样的案例并不罕见。因此，相信生食蛞蝓可以美容祛痘或治疗肝病、咽喉炎等说法是不可取的。

七旬老太的智障儿子走失了

公交司机接力寻找半小时

□记者 林诗舟 通讯员 毛敏尔 蒋海波

本报讯 老太太等公交车间隙上了个厕所，回来却发现原本在一起等车的儿子不见了，不由放声大哭。原来她儿子虽然四十多岁了，但是因为患有智障，没有自理能力。得知消息的公交现场站站长和公交司机发起了一场接力，半小时就帮助老太太找回了失散的儿子。

事情发生在昨天上午9点左右，11路班组长钱仁波正在公交黄鹂现场站内等候发车，突然听到一阵哭声，找过去发现是一位白发苍苍的老太太，老太太边哭边说：“我儿子找不到了……”

原来，老太太家在东吴，当天上午和自己患有智障的儿子一起在黄鹂新村附近的菜市场买好菜和水果后，打算乘11路到亲戚家做客，没想到就在自己上个厕所的转眼工夫，儿子就不见了。

“会不会坐上前面一辆11路

走了？”当班站长联系了公司调度中心，司机说该男子好像是在华侨城站下了车。

一听到自己的儿子已经下车了，老太太又急得哭了起来，钱仁波拨打了110向民警请求帮助。民警赶到黄鹂站后带上老太太驱车开往华侨城，在周边进行寻找。

而此时公交站里的另一位11路驾驶员姜定一告诉钱仁波和站长说他前几年开365路东吴专线时，认识这对母子，“我也马上要发车了，会在沿线关注一下，看能不能碰到老太太的儿子。”

说来也巧，早上9点半左右，姜师傅开车至中兴路时，远远看见前方公交专用车道上有一个提着菜篮的中年男子在逆向行走。待车子驶近，他终于看清楚这就是要找的人。原来老太太的儿子在华侨城下车后又往回走了两站多路，走到了儿童公园边的中兴路上。

看见自己的儿子平安回来，老太太很激动：“我真担心他又要走丢好几天找不回来。”原来前段时间该男子才刚失踪过五天四夜。老太太说她把儿子一个人关在家也不放心，所以就带他在身边一起出门，没想到还是走丢了，不过幸亏遇上了热心人。

2015年同济大学在职研究生(宁波教学点)春季班报名开始

同济大学是宁波市人才培训中心最早合作在职研究生项目的高校，办学历史悠久，校友资源丰富。学员通过入学考试后，在宁波市人才培训中心利用周末时间上课，可谓工作、学习、家庭三者兼顾，是您的学历学位教育提升优选。

2014年学校在宁波将继续招收机械工程、工业工程、动力工程、电子与通信工程、控制工程、电气工程、计算机技术、项目管理、法律硕士、公共管理(MPA单证)等专业类别的在职研究生。

报名电话:0574-87111393(章老师)

温馨提示:该专业享受政府资助,详情请登录中国宁波培训网www.rcpx.net,查看2014年在在职研究生考试报名。